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Subject: Re: Kamervragen
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Dank de email. Zoals eerder gezegd tegen [JRE on dat enkel als alle betrokkenen bij deze presentatie worden
benaderd en wordt gevraagd ofhun set gegevens gedeeld mag worden. De bedrijfsgevoelige gegevens die in de presentatie

zijn gedeeld. zijn op basis van vertrouwen gedeeld vanuit een aantal organisaties ter ondersteuning van een gesprek met
minister Van Rijn. Het is nimmer het doel geweest dat deze gegevens voor een ander doel geopenbaard zouden worden.

Mocht het ministerie dat wel willen, dan 1s daarvoor eerder een lijst met betrokkenen gedeeld met het ministerie. Als al deze

betrokkenen benaderd zijn en akkoord hebben gegeven, dan kunnen wij als eigenaar van het einddocument en verzender een

besluit hierover nemen. Daarnaast zouden wij alle informatie die leiden naar personen en bednjfsgevoelige informatie

verwijderd willen zien, voor dit ongebruikelijke verzoek. Dan zouden we samen moeten gaan zitten om deze informatie af te

schermen. Dit is nog wel een klusje gezien de omvang van de documentatie. Het ministerie heeft hierop aangegeven hier

geen rol voor zichzelf te zien. Als dat zo 1s, dan is daarmee de presentatie die in vertrouwen is verstrekt niet deelbaar. Wat

mij betreft wachten we dan het verdere onderzoek van Deloitte af. We hebben van hen overigens nog niks gehoord.

Groet,

Op ma 28 jun. 2021 om 17:06 schreet NCES. -SIEKEC Gives ol

Beste EEL

Zoals eerder aangegeven is een paar weken geleden in Kamervragen gevraagd naar de presentatie die RGA met VWS heeft

gedeeld. Vanuit de Kamer wordt nu opnieuw verzocht deze te delen/ openbaar te maken. Vanuit VWS is er geen bezwaar dit te

doen. Dit is ook eerder met RGA besproken, maar enige tijd geleden. Daarom leg ik nu nogmaals de vraag aan je voor of VWS

deze presentatie mag meesturen in de beantwoording van de nieuwe set Kamervragen?

Ik hoor graag van je.

Met vriendelijke groet,

I Bd

Ministerie van Volksgezondheid. Welzijn en Sport
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